

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 254 (8900). Год издания 39-й.

ВТОРНИК, 30 ДЕКАБРЯ 1969 ГОДА

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ПЕРВОУРАЛЬЦЫ ИЗУЧАЮТ

ТЕЗИСЫ ЦК КПСС К 100-ЛЕТИЮ

СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА

ЗА ДЕЛО БЕРУТСЯ ВСЕ

ТЕЗИСЫ Центрального Комитета КПСС «К 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина» прочитали все наши железнодорожники. Но читать их — мало. Надо глубоко и серьезно изучить этот теоретический документ.

Члены парткома обсудили, как организовать пропаганду и изучение Тезисов. У нас в службах 16 политинформаторов, 8 пропагандистов, около 75 агитаторов. Этой немалой группе мы и поручили широкую и углубленную пропаганду важного политического и теоретического документа. Чтобы ознакомить с ним

как можно больше людей, привлечем к работе учителей, профсоюзный актив, руководителей служб. Они будут выступать с беседами, лекциями, связывая Тезисы с практикой социалистического и коммунистического строительства, с подготовкой к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. А в сети партийного и комсомольского политпросвещения пропагандисты используют каждое занятие, чтобы раскрыть сущность основных положений Тезисов ЦК КПСС.

И. ШАВРОВ,
секретарь парткома
железнодорожного
узла Кузнецкого.

В ЦЕХАХ И ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

ГЛАВНОЕ, на мой взгляд, заключается в том, чтобы разъяснение и пропаганда Тезисов ЦК КПСС способствовали дальнейшему подъему политической и трудовой активности людей, вдохновили их на новые успехи в коммунистическом строительстве. В леспромхозе этой работой будет занято более 70 политинформаторов, пропагандистов, агитаторов. Составим специальный график бесед с рабочими, чтобы ни одна группа людей, пусть даже самая маленькая и на самом отдаленном участке, не осталась без внимания. Активисты, которые будут выступать с беседами по Тезисам ЦК КПСС, призывают рабочих повысить трудовое напряжение, чтобы достойно встретить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина.

Еще одна особенность, на которую мы обращаем внимание, — это разъяснительная работа по месту жительства. Наши агитаторы закреплены за так называемыми десятидворками. Специальных агитквартир у нас нет, но жители двух-трех домов передо собираются вместе, чтобы послушать беседу агитатора. Сейчас, в связи с выходом в свет Тезисов Центрального Комитета КПСС и необходимостью широко разъяснить их трудящимся, мы работу по месту жительства усилили. Партком намерен взять под особый контроль работу пропагандистов, политинформаторов и агитаторов.

Н. ВОРОНКОВ,
секретарь парткома Коуровского леспромхоза.

Готовятся лекторы

ТЕЗИСЫ ЦК КПСС «К столетию со дня рождения Владимира Ильича Ленина» должны быть положены в основу всей пропагандистской и практической работы, проводимой у нас в связи с подгоготовкой к ленинскому юбилею. Вполне понятно, что главную роль в пропаганде этого важнейшего документа, который является дальнейшим теоретическим развитием основных положений марксистско-ленинской теории в современных условиях, будут играть пропагандисты, политинформаторы и агитаторы.

Но у нас есть и лекторская группа первичной организации общества «Знание», объединяющая около 30 руководителей, инженерно-технических работников и служащих. Руководителем группы утверждена начальник отдела организации труда **М. И.**

Каргина. Составлен план лекторов на первый квартал 1970 года. Основное в этом плане — разъяснение Тезисов ЦК КПСС.

Мне, например, поручено чтение лекции на тему «Жизнь и деятельность Владимира Ильича Ленина с 1887 по 1917 год». Естественно, сейчас я пересматриваю ее содержание, чтобы сделать акцент на разъяснение тех тезисов, которые характеризуют Ленина как величайшего теоретика и практика социалистической революции. Такую работу проведут и все члены лекторской группы.

Мы видим свою задачу в том, чтобы пропаганда Тезисов ЦК КПСС способствовала трудовому подъему на предприятии.

А. ЧУПРОВ,
секретарь партбюро
руководителя.

Приближается знаменательная дата — 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Юбилею вождя посвящают свой ударный труд электромашиностроители.

Наш коллектив, подчитав свои возможности и учтя преимущества новой системы планирования и экономического стимулирования, принимает на 1970 год следующие повышенные обязательства:

Завершить годовой план по выпуску товарной продукции к 28 декабря, а пятилетний — к 10 октября 1970 года. За счет экономии материалов, топлива и электроэнергии изготовить продукции сверх плана на 230 тысяч рублей;

в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина 22 апреля на сэкономленном сырье, топливе и электроэнергии выпустить сварочных машин: ТД-500 — восемьдесят, АДЗ-50 — пятьдесят и ПСО-300М — двадцать;

государственный план по реализации готовой продукции выполнить к 23 декабря и реализовать ее сверх задания на 150 тысяч рублей;

получить сверхплановой прибыли в новом году 50 тысяч рублей;

снизить брак по сравнению с минувшим годом на 10 процентов и довести сдачу продукции с первого предъявления до 95 процентов;

повысить производительность труда против уровня прошлого года на 6 процентов и выполнить задание пятилетки по производительности к 100-летию со дня рождения

ОТЦОВСКОЙ ТРОПОЮ

Всякие заказы приходится выполнять молодому слесарю Валерию Ермакову. Да он и не новичок в этом деле. Окончил городское профессионально-техническое училище. Работал в шестом цехе Новотурбного завода. Затем служба в рядах Советской Армии. После окончания службы поступил в ремонтно-механический цех завода термодвигательных материалов.

Валерию есть у кого пополнил свои знания. Его отец Геннадий Иванович начинал в этом же цехе. За долгие годы отлично изучил технологию производства.

И встретился с Валерием в момент, когда он со сварщиком Иваном Николаевичем Чижовым готовил ножи для резки минерального войлока. Первый делал разметку, второй вырезал, сваривал детали воедино.

Хорошо работает Валерий Ермаков. Не считается с временем. Всегда выполняет задания аккуратно и в срок, — говорит главный инженер завода В. Ф. Сундуков.

Комсомолец Ермаков в этом году первым заметил огненные языки на здании интерната. Он не раздумывая, бросился в пекло, выволакивая детей, тушил чем мог. За мужество и отвагу вручили ему наручные часы.

А. КОЛОВ,
Фото Д. КИРЕЕВА.

За почетные юбилейные!



НА УРОВЕНЬ МИРОВЫХ СТАНДАРТОВ

Обязательства коллектива завода «Искра» на 1970 год

В. И. Ленина;

внести в уральскую копилку «Золотой фонд пятилетки» 165 тысяч рублей, сэкономленных от внедрения рационализаторских предложений;

добиться ритмичности производства путем дальнейшего совершенствования системы непрерывного производственного планирования;

за счет осуществления оргтехмероприятий сэкономить 150 тонн черных металлов, 14 тонн — цветных, 460 тысяч киловатт-часов электроэнергии, 60 тонн топлива;

продолжить внедрение научной организации труда. Разработать и осуществить планы НОТ на четырех производственных участках, в двух цехах, сборочном и литейном;

добиться присвоения I группы качества изделия массового выпуска — электросварочному трансформатору ТД-500;

освоить в 1970 году серийный выпуск на уровне лучших мировых стандартов семи новых марок машин типа МШ, МТ, МС. Изготовить головные образцы и первую промышленную партию аппарата МС-802 взамен МСР-25.

Всемерно совершенствовать технику и технологию производства и внедрить следующие оргтехмероприятия:

Осуществить механизацию землереготовительного, стержневого и кокильного участков литейного цеха в I—III кварталах; внедрить конвейерную сборку трансформаторов контактной сварки в IV квартале; закончить и пустить комплексную линию прокатки и раскроя листов ТД-500 во II квартале; внедрить новый технологический процесс

штамповки и сборки якорного листа во II квартале. Развивать массовость и ответственность соревнования за коммунистический труд, добиться, чтобы в борьбе за звание ударников участвовало не менее 80 процентов всех работающих на предприятии и 35 процентов соревнующихся завоевали это звание.

Для улучшения жилищных условий и обслуживания трудящихся ввести в эксплуатацию в I квартале 60-квартирный жилой дом со встроенным отделением связи; приступить к сооружению больницы на 100 койкомест.

Оказывать постоянную шефскую помощь Утинскому совхозу, смонтировать и пустить там две конвейерные линии для уборки животноводческих помещений.

Обязательства обсуждены и приняты на собраниях трудящихся.

Г. СУРКОВ — директор завода, **В. ТУМАНОВ** — секретарь партбюро, **А. КРЫСОВ** — председатель завкома профсоюза, **В. ИВАНОВ** — секретарь комитета ВЛКСМ.



КОНВЕЙЕР ЗАМЕНИТ ЧЕЛОВЕКА

Во втором цехе динасового завода доля ручного труда еще немалая. Поэтому сейчас, когда на заводе идет смотр выявленных резервов повышения производительности труда, внимание рационализаторов обращено на дальнейшую механизацию процессов.

Брак сырца, например, рабочий сбрасывает с вагонетки в металлический ящик, который в обиходе называют кубелем. Затем эти ящики при помощи тельфера транспортируют к дробилке, где брак перерабатывается. Казалось бы, операция механизирована. А вот старший мастер

фрикционных прессов **М. Н. Михалев** нашел, что транспортировку брака можно механизировать иначе. Установить транспортер, сразу на который и будет рабочий сбрасывать бракованный сырец. В итоге вы свободится тельферист.

Г. КОСТИН.

Любителям телеэкрана

На семь дней раньше срока завершил годовой план по реализации продукции коллектив завода технологического оборудования.

Декабрь для друженников предприятия ознаменовался еще одним важным событием: в помещении бывшего литейного цеха разместилось оборудование по выпуску телевизионных антенн индивидуального и коллективного пользования. Изготавливать их будут в основном бывшие литейщики. Сейчас они приобретают новые профессии, обучаются на курсах техникума, а практика — сама работа в цехе.

Если былые было выпущено около 16 тысяч антенн, то в новом цехе в будущем году планируется изготовить их 130 тысяч.

Г. ШЕСТАКОВ, заместитель директора завода.

Остается менее четырех месяцев до того дня, когда весь советский народ, пролетариат и угнетенные народы всего мира будут отмечать великую дату современности — столетие со дня рождения В. И. Ленина. Тезисы ЦК КПСС, опубликованные на днях в центральных газетах, густо и всесторонне раскрывают титаническую деятельность Ленина как революционного теоретика и практика.

ИДЕИ И ПОЛОЖЕНИЯ ТЕЗИСОВ ЦК КПСС — В МАССЫ!

Перед партийными организациями стоит задача организовать изучение Тезисов ЦК КПСС, используя для этого все формы массовой работы.

Отдел пропаганды и агитации горкома КПСС разработал план изучения Тезисов ЦК КПСС в столетие со дня рождения Владимира Ильича Ленина. 12 января 1970 года на городском семинаре для пропагандистов будет прочитана специальная лекция. Пропагандисты сети партийного и комсомольского подполья просвещения призваны увязывать положения Тезисов со своими темами в течение оставшегося периода учебного года.

Нельзя не опираться на Тезисы ЦК при изучении любой темы в начальных политшколах как по биографии В. И. Ленина, так и по основам политических знаний. Что же касается программ школ основ марксизма-ленинизма до всем дисциплинам, то

Ленина. Политинформаторы экономического направления выступают перед трудящимися с широкой тематикой, характеризующей ленинские положения об индустриализации страны, социалистическом переустройстве деревни, о росте производительности труда, социалистическом соревновании и т. д.

Политинформаторы всех секций культурного направления рассказывают трудящимся о ленинских принципах в развитии литературы и искусства, о достижениях советских людей в области науки и культуры.

Для лучшей подготовки политинформаторов и агитаторов, лекторов общества «Знание» и докладчиков горкома КПСС по пропаганде Тезисов ЦК КПСС отдел пропаганды и агитации горкома уже провел специальные семинары. 24 декабря состоялся семинар для лекторов общества «Знание», 25 декабря — для политинформаторов всех направлений, а вчера состоялось собрание лекторов-докладчиков горкома КПСС.

Нет сомнения, что все партийные организации, все работники идеологического фронта нашего города донесут до масс идеи и положения Тезисов ЦК КПСС, связывая их с повседневными практическими делами и задачами каждого трудового коллектива, мобилизуют трудящихся на досрочное завершение пятилетки, успешное выполнение социалистических обязательств, взятых в честь юбилея Сталина.



Ежемесячно Александр Васильевич Германенко проводит в своем цехе политинформации, выполняя партийное поручение. Его беседы всегда интересны тем, что они построены на фактах из жизни коллектива.

Коммунист А. В. Германенко работает токарем на ремонтно-механическом заводе. Нормы выработки он выполняет на 160—180 процентов. Александр Васильевич — член партбюро завода, ударник коммунистического труда.

К. ГИГОЛОВ, зав. кабинетом политпросвещения горкома КПСС.

РЕЙД ПЕЧАТИ: НЕ ТИПОВАЯ НЕРАЗРЕШИМЫХ ПРОБЛЕМ

Выполнение социалистических обязательств — лучший подарок юбилею Ильича

Ровно и напряженно гудит мотор бетоноукладчика, беспрерывно вылетают порции раствора, ставшая в форму все новые порции готовой бетонной смеси. Внимательно следят за механизмом моторист Н. С. Яковина.

— Стон! — командует формовщик. И еще раз проверив заполнение формы, дает сигнал Нине Сергеевне. Она подгоняет агрегат к форме и включает механические ножи. Быстро разглаживают они бетонную массу, делают ее поверхность ровной.

— Доброй машина, — с уважением говорят формовщик. — Как оборудовали укладчик, ножами, дела намного быстрее пошли. Производительность стала выше, да и работать легче. А раньше бегали с лопатой вокруг формы, перекладывали вручную смесь, ровняли. Тяжело, долго. Да и качество оставалось не самым лучшим. Скорее бы остальные бетоноукладчики на нашем участке переоборудовали. Тогда и претензий к нам по качеству меньше станет.

С формовщиками нельзя не согласиться. Ведь качество изделий в первом цехе завода железобетонных изделий и конструкций пока далеко не блестящее. Коллектив цеха по этому показателю не справляется со своими юбилейными обязательствами. Намечалось добиться выпуска сорока процентов изделий отличного качества, шестьдесят — хорошего. Но пока отстает. В ноябре, к примеру, только семнадцать процентов продукции получили отличную оценку. Шестидесят семь процентов изделий приняты за первого предъявления. И в то же время четверть месячного валового выпуска оценена лишь на удовлетворительно.

В чем же причины столь низкого качества?

— Большая часть претензий из-за плохого внешнего вида изделий и несоблюдения их геометрических форм, — рассказывает начальник цеха В. А. Миллер. — А какой может быть вид у деталей, если часто не можем получить добротную бетонную смесь. Должна она обладать пластичностью, а выходит жидкой. Качество ее зависит от содержания воды. При составлении компо-

НА ТЕМЫ РАЦИОНАЛИЗАЦИИ ПОИСК ВЕДУТ ПЫТЛИВЫЕ

Плодотворным был нынешний год для антивистов общественного конструкторского бюро восьмого цеха хромирового завода. Они осуществили около трех десятков интересных, эффективных предложений и внесли в цеховую копилку сорок тысяч рублей экономии. Свои усилия конструкторы общественной направленности на повышение надежности работы оборудования, сокращение его простоев, на увеличение производительности, улучшение условий труда химиков.

Валть, и пример, механизацию загрузки шаровых мельниц.

— Выполнена она по проекту группы местных авторов. Много сил и времени отдал этому механик А. А. Елтышев, мастер Л. Г. Конаков и электрик В. И. Бондарев, Г. И. Колпаков. Рассказал нашему корреспонденту руководитель общественного бюро, начальник цеха Г. Я. Алкин. — Раньше шары вручную из стальной поддонницы ссыпаем в ведро, взвешивали по лестнице поднимали, — опять-таки вручную, — постоянно циркулирует по системе агрегата, и не

В БРАТСКОЙ МОНГОЛИИ



МНР. Педагогический институт в Улан-Баторе является одним из самых крупных учебных заведений страны. Здесь имеются физико-математический факультет, исторический, факультет русского языка и другие. Ежегодно сотни юношей и девушек становятся выпускниками этого вуза.

На снимке: занятия в физической лаборатории проводит преподаватель Л. Дамба. На переднем плане — студенты третьего курса Д. Цагаанхуу (слева) и И. Ширэн.

УЛАН-БАТОР. По дороге в аэропорт. Слева — здание ТЭЦ-3, сооруженной с помощью Советского Союза.

Фото В. БУДАНА. Фотохроника ТАСС.

ТЕМАТИКА БЕСЕД ДЛЯ ПОЛИТИНФОРМАТОРОВ НА ЯНВАРЬ И ФЕВРАЛЬ 1970 ГОДА

- ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ СТРАНЫ**
1. В. И. Ленин — основатель Коммунистической партии.
 2. В. И. Ленин — вождь Великой Октябрьской социалистической революции.
 - Литература: Тезисы ЦК КПСС; Постановление ЦК КПСС «О подготовке к 400-летию со дня рождения В. И. Ленина»; журнал «Агитатор» № 6 за 1969 г.
- ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ СТРАНЫ**
1. Превращение в жизнь ленинского плана строительства тяжелой индустрии и наши задачи по созданию материально-технической базы коммунизма.
 - Литература: В. И. Ленин. «Очерковые задачи Советской власти», глава «Организация соревнования»; В. И. Ленин. «Как организовать соревнование».
- МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ**
1. В. И. Ленин о сути «левого» оппортунизма в рабочем движении и его проявлениях на современном этапе.
 2. В. И. Ленин о сути правого оппортунизма в рабочем движении и его проявлениях на современном этапе.
 3. Важнейшие события в мире.
 - Литература: Тезисы ЦК КПСС, 5, 14 тезисы; журнал «Политическое саморазвитие» № 41 за 1969 год, стр. 54; В. И. Ленин. Биография. Изд. 1963 года, стр. 192.

ЮБИЛЕЙ КОММУНИСТА

Недавно Билимбаевская территориальная парторганизация чествовала своего товарища Литвину Серафиму Васильевну в связи с полувековым юбилеем пребывания в партии великого Ленина.

Серафима Васильевна — скромная трудолюбивая женщина. Всю свою жизнь работала она рядовой труженицей. В партию вступила в грозном 1919 году. Никогда не занимала она руководящих постов, с первых лет Советской власти и до ухода на заслужен-

К итогом городского смотра художественной самодеятельности

С большой теплотой восприняла песню Тулзулова «Любимая Россия» З. Шулгина (клуб им. Ленина). Задумчиво прозвучал дуэт композитора Абдулплатова «Все потому» в исполнении В. Еремичевой и В. Решетниковой (ДК строителей). Очень своеобразно и интересно прочитала рассказ Яшина «Пуговках М. В. Торина (клуб СТЗ). Одобренные жюри получили мужской ансамбль, который исполнил русскую народную песню «Лягушечки», хор ветеранов труда (ДК динасовского завода), акробатическая шутка «Задир» (ДК строителей). Вряд ли кто в зале остался равнодушным к выступлению этого замечательного коллектива. Особенно к первой части — виртуозно-героической компози-

В ГРОЗНОМ ДЕВЯТНАДЦАТОМ

ный отряд работала в лес-промхозе кухонной работницей, официанткой, рабочей магазина, охранником закупочной базы, рабочей молочно-вещевой кооператива, сельхозкомбината. Но где бы Серафима Васильевна ни трудилась, она честно выполняла свои обязанности, показывая пример другим.

Высоко держит С. В. Литвина честь члена партии, добросовестно выполняла и сейчас выполняет партийные поручения. В связи с 50-летием пребывания в КПСС и за общее-

ТАЛАНТОВ

новка восхитила своей новизной, оригинальностью и актуальностью темы. А мысля выступившие молодые таланты мы не увидели.

Ничего своих возможностей выступили на этот раз вокальный коллектив Дворца культуры. А ведь у нас так богатые традиции. В последователе в других клубах. Она показывала свое искусство в Москве, Ленинграде и других городах Советского Союза.

Создавать новые художественные коллективы, особенно те, которые являются гордостью славной плеяды народных талантов многотысячного коллектива Новотрубного завода.

В этом отношении примером может служить самый старейший драматический коллектив клуба Старотрубного завода. Ему около пятидесяти лет. В этом году он показал на смотре спектакль Митрофанова «Отчего меро солонный хор, но его сейчас нет. А в целом строители неплохо подготовились к смотру. Они показали спектакль большого полнота — пьесу Дмитрия Холденро «Чьяго жизнь», две театральные антиграфиды «Протыжка» и «Резец». «Протыжка» стала лауреатом областного смотра. Концертная программа, которую показал клуб, хорошо продумана. Исполнитель отличной высокой культуры, умение держаться на сцене и даже в подборе костюмов чувствует особый вкус.

Но в то же время старотрубников следует упрекнуть за некоторые однообразия представленных номеров (в основном чтение и пение). Исчез созданный к прошлому смотру тащивальный коллектив, нет дуэтного оркестра, хора.

ПРАЗДНИК

режиссер Н. А. Матвеев, на консультациюловой постановки приглашали ведущие мастера Свердловского театра. Потому бы этого не сделать сейчас? Тогда вместе с опытными актерами народного театра можно было продолжать постановки спектаклей. Ведь заслуженный звание «народного» было не просто, и нельзя так легко потерять его.

То же самое произошло и с театром чтеца и театром поэзии. Они не выступили на смотре.

Особо хочется сказать о молодежной студии, которая возникла в дни подготовки к смотру в честь 50-летия Советской власти. Тогда молодежь показала замечательный поэтический спектакль по поэме Маяковского «Хорошо!». Поэ-

ДОРОГАМИ ЛЕНИНСКОЙ МЕЧТЫ

РЕБЯТА из 6-«Б» класса школы № 7 решили познакомиться с людьми, награжденными орденом Ленина. Кроме того, мы разговаривали со старожилами, записывали интересные сведения о жизни в старой Шайтанке. Особенно нам запомнилась встреча с Э. О. Нодевым, лауреатом Государственной премии. Он интересно рассказал о строительстве По-

ВСТРЕЧИ С ОРДЕНОНОСЦАМИ

вогубного завода, о выпускаемой продукции, о передовиках ленинской вахты.

На пионерский сбор, посвященный второму этапу похода «По дорогам ленинской мечты», мы пригласили Л. С. Фалалееву, Любовь Семеновна долгое время работала в нашей шко-

ле. За долголетний педагогический труд она награждена орденом Ленина. Старая учительница рассказала нам об истории школы, о выпускниках, о том, каким почетом пользуется в нашей стране человек труда.

Т. УФИМЦЕВА,
ученица школы № 7.

ЗНАКОМЫЕ ОТРЯДА

ПО ИТОГАМ первого этапа похода «По дорогам ленинской мечты» отряд 7-«Г» класса занял первое место в школе. Мы побывали на Белоярской атомной станции, встретились с участниками гражданской и Великой Отечественной войн. Не забыть нам беседу с А. А. Кванской, медсестрой Уральского добровольческого танкового корпуса. Анна Алексеевна очень интересный человек. Она рассказала о боевых товарищах, о легендарном пути корпуса. Мы очень подружались с ней.

В этом учебном году мы участвуем во втором этапе экспедиции «По дорогам ленинской мечты». Ребята уже составили карту революционных выступлений в Свердловской области, побывали на Каменных палатках, где выступал Я. М. Свердлов.

Впереди еще много интересных, увлекательных дел.

Л. СВИРИДОВА,
ученица школы № 4.

ПЕРВЕНСТВО СССР ПО ХОККЕЮ С МЯЧОМ

В активе — победа

Последнюю встречу на выезде перед возвращением домой хоккеисты «Уральского трубника» провели с командой «Фили». Они добились победы со счетом 3:1, записав в свой актив еще два очка.

И. САМОКАЕВА,
ученица школы № 6.

Репорт вождю

БОЛЬШАЯ светлая комната. Все в ней просто и в то же время торжественно. На стене, против окна, в строгой раме большой портрет Ильича. Рядом — стенды, рассказывающие нам о детстве, юности, кипучей революционной деятельности Ленина, о его соратниках — Я. М. Свердлове, Ф. Э. Дзержинском, о самом близком друге — Н. К. Крупской. Здесь же многочисленные макеты, значки, художественные открытки, марки и литературные произведения об этих великих людях. Все собрали ребята.

Такой увидят свою ленинскую комнату ученики шестой школы. Она откроется 22 апреля 1970 года. И с этого дня в ленинской комнате будут проходить торжественные сборы пионеров, собрания комсомольцев. Здесь будут вручать ребятам октябрьские звездочки, пионерские галеткуны, комсомольские билеты. Здесь же, к портрету Ленина, ребята положат дневник трудовых дел, в котором они отчитаются обо всех полезных делах. Из года в год дневник этот будет пополняться новыми записями.

И. ПАНАЧЕВА, ученица школы № 12.



Людмила Ивановна Шестакова, воспитатель дворового клуба «Огонек», советует пионерам Вите Мызникову из клуба «Огонек» и Лиде Вагиной из «Гавроша», как лучше написать заметку в газету.

Фото Д. КИРЕЕВА.

Каникулы начинаются А ВСЕ ЛИ ГОТОВО К НИМ?

Наступили зимние каникулы. Это долгожданная пора для школьников, чтобы заняться любимым делом, уйти в многодневный поход, наверстать упущенное по учебе и общественной работе.

Интересно пройдут зимние каникулы у учащихся школы № 21. Вот что рассказывает об этом старшая пионервожатая М. Кузюкова:

Мы наметили план работы. Будет работать стрелковый кружок, который ведет Н. Н. Соловьев. Для младших классов проведем савочные соревнования. Десятый класс наметил поездку в Ленинград, девятые классы уйдут в поход по Северному Уралу...

Как проведет свободное время... допустим Иванов? М. Кузюкова подсказывает:

— Есть Иванов Игорь в восьмом классе. Активист, один из лучших учащихся школы. Но он остается в городе...

И не только он. Многие ребята проведут каникулы, не выезжая за городскую черту. Но скучать им тоже не придется. Возьмем, к примеру, школы, подшефные хромпиковому заводу. Сказочный ледяной городок вырос около клуба имени В. И. Ленина. Снежные теремки, ледяные горки и замечательный корт, новогодняя елка и ледяные заваяния персонажей русских сказок.

Готовятся принять ребят и дворовые клубы. Комитет комсомола хромпикового завода совместно с администрацией и заводом позаботились о том,

чтобы досуг ребят прошел интересно и содержательно. В районе дворового клуба «Вымпел» искрился чистый лед хоккейной площадки, серебристой спящей повеяла высокая катушка. Спортивный комплекс обнес забором, который построен на комсомольском субботнике.

Другая картина в клубе «Юбилейный». Корт завесен снегом. Спортивный комплекс не огорожен, катушка тоже не радует взгляд, потому что лед потрескался, кругом торчат доски, бруски. Катушка похожа на угловатого, нескладного кузнечика. Один из мальчиков, скатываясь, разбил себе нос. Здесь не слышно смеха, звона коньков, ободряющих возгласов болельщиков.

В. Мамин, заместитель секретаря комитета комсомола завода, объясняет:

— Действительно, недоглядели. Кротов много, а техники и людей недостаточно. Проведем комсомольский субботник...

Если верить сообщениям секретарей комсомольских организаций Новотрубного, Старотрубного, динасового заводов, то дворовые клубы в основном готовы к зимним каникулам. А готовы ли? Проверьте еще раз, друзья. Помогите пионерам и школьникам провести отдых весело и содержательно.

Рейдовая бригада: Т. МАШКОВА — секретарь горкома ВЛКСМ, В. СОБОЛЕВ — инспектор горно, В. РЯХИН — член бюро горкома комсомола, В. СПИРИДОНОВ — сотрудник газеты.

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

НОВОЕ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

В соответствии с запиской ВЦСПС и решением Президиума Совета Министров РСФСР от 4 августа 1969 года в целях более широкого привлечения трудоспособного населения на предприятия и в организации разрешен прием рабочих и служащих на неполный трудовой день или неделю.

Такая возможность представляется в первую очередь женщинам; занятым уходом за детьми, студентам учебных заведений и лицам, занятым в домашнем хозяйстве.

Оплата труда для всех категорий работников с неполным рабочим днем при фактической выработке. При повременной

оплате — по фактически отработанному времени. Такие работники пользуются всеми правами трудящихся (отпуска, пособия, стаж, выслуга), если эта работа для них является основной и единственной.

Предприятия города уже определили участки производства и рабочие места, на которых может быть применен режим труда с сокращенной продолжительностью рабочего времени. Большое количество рабочих на неполный день или неполную неделю могут быть приняты в трест столовых, швейную фабрику, горпищеторг, Новотрубный и Старотрубный заводы, трест Уралтяжтрубстрой, фабрику бытового обслужи-

вания имени 1-го мая и другие предприятия.

Не теряйте свободного времени, используйте его для улучшения материального положения и продления трудового стажа. Можете обращаться по вопросам трудоустройства в отделы кадров предприятий или в полномоченному по трудоустройству Первоуральского горисполкома в четверг, пятницу (комната 11, тел. 2—35—11).

Ю. КАЗАКОВ,
уполномоченный по использованию трудовых ресурсов свердловского облисполкома.

Редактор С. П. ЛЕКАНОВ.

Реклама Добычвления

КИНОТЕАТР «ВОСХОД». Цветной широкоэкранный фильм «Авгелка — маршала ангелов». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

КИНОТЕАТР «КОСМОС». Художественный фильм «Бровки на целине». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

КЛУБ СТЗ. Художественный фильм «Каратель». Сеансы: 5-20, 7, 9, час. вечера.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ НТЗ
30 декабря 1969 года, 1, 2, 4 января 1970 года
НОВОГОДНИЕ ВЕЧЕРА ОТДЫХА
Начало в 20 час. 30 мин. Билеты продаются в кассе ДК.

Автобаза Первоуральского монтажного управления треста Востокметаллургмонтаж на постоянную работу
П Р И Г Л А Ш А Е Т
СНАБЖЕНА, знакомого с автомобильными работами, ДВОРНИКА.
Обращаться: ул. Белинского, 98, тел. 2-14-46.

С 29 ПО 31 ДЕКАБРЯ В МАГАЗИНЕ № 3 «ЮБИЛЕЙНЫЙ» ПРОВОДИТСЯ ВЫСТАВКА ПРОДАЖА ШЕРСТЯНЫХ И ШЕЛКОВЫХ ТКАНЕЙ.

ПЕРВОУРАЛЬСКАЯ ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА ПРИГЛАШАЕТ

на временную работу или в свободное от работы время

плотников на строительство пионерского лагеря в поселке Билимбай, овощехранилища размером 40 кв. метров (деревянное, рубленое) и хозяйственного корпуса размером 150 кв. метров (каркасный, не засыпной). Оплата труда аккордная по договоренности. Сюда же срочно требуются шоферы, электрики, прорабы.

В поселок Билимбай для работы в швейном цехе требуются швей-мотористки, ученики швей-мотористок.

На Первоуральский участок требуются швей-мотористки, уборщицы, главный механик, кочегары, грузчики, транспортноводчики.
Обращаться: г. Первоуральск, ул. Малышева, 45, отдел кадров.

Горпищеторг производит дополнительный набор в Первоуральское торговое училище по подготовке продавцов продовольственных товаров. Срок обучения 10 месяцев. Учащиеся обеспечиваются стипендией в размере 26 рублей. Принимаются девушки, имеющие образование 8—10 классов. Заявления и документы принимаются отделом кадров горпищетога до 1 января 1970 г.

ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ ГОРПРОМТОРГ
С 27 ДЕКАБРЯ ПО 5 ЯНВАРЯ
в магазинах №3 «Юбилейный» и магазине № 23 «Галантерея» (ул. Ватутина 8-а)
ПРОВОДИТ ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ ГАЛСТУКОВ.

ПЕРВОУРАЛЬСКОМУ РУДОУПРАВЛЕНИЮ на постоянную работу
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ
бурильщики, ученики бурильщиков, кондукторы-свальщики думпбаров, ученики кондукторов-свальщиков думпбаров, слесари по ремонту оборудования, ученики слесарей по ремонту оборудования, электрослесари по ремонту электрооборудования, машинисты транспортеров (женщины), ученики машинистов транспортеров (женщины), рабочие по ремонту железнодорожных путей (мужчины и женщины), стрелочники (женщины), ученики стрелочников (женщины), рабочие всех строительных профессий.
За справками обращаться: поселок Магнитка, Первоуральское рудоуправление, отдел кадров.



ПО АДРЕСУ: г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40,
ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-15-72, зам. редактора — 2-52-05, ответственный секретарь — 2-14-94, отдел партийной жизни — 2-52-83, экономический отдел — 2-53-47, отдел писем — 2-52-31, бухгалтер — 2-53-71, директор типографии — 2-46-55.